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ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  47/2020 

Τετάρτη  25 Νοεμβρίου 2020,   13:00 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

579  Έγκριση παροχής νομικής υποστήριξης. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η νομική υποστήριξη των κ.κ. Βασιλόπουλου 
Αθανασίου – Δημάρχου Καλαμάτας και Αδαμόπουλου Ιωάννη – τ. 
Αντιδημάρχου Καλαμάτας, στο πλαίσιο της έφεσής τους κατά της υπ’ 
αριθμ. 598/2019 απόφασης του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 
Καλαμάτας, σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

580 1.  Προέλεγχος οικονομικών καταστάσεων, οικον. έτους 2019, 
Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) - (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΛΙΑΠΠΑΣ), μετά τον προέλεγχο, υποβάλλονται στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για έγκριση, ο ισολογισμός, η  κατάσταση 
αποτελεσμάτων χρήσης, ο πίνακας διαθέσεως αποτελεσμάτων και το 
προσάρτημα του ισολογισμού, διαχειριστικής  χρήσης 2019, μαζί  με  
έκθεση της Οικονομικής Επιτροπής. 

581 2.  Κατάρτιση σχεδίου Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) 
έτους 2021, Δήμου Καλαμάτας.  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) - (ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΛΙΑΠΠΑΣ και ΑΠΟΧΗ ο κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ) καταρτίζεται το 
Ολοκληρωμένο Πλαίσιο Δράσης του Δήμου Καλαμάτας και γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για ψήφιση αυτού, σύμφωνα με 
την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

47 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Φάβας Γεώργιος 6. Χριστόπουλος Ιωάννης 

2. Μπάκας Ιωάννης 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Μπασακίδης Νικόλαος 8. Λιάππας Λεωνίδας 

4. Μαρινάκης Σαράντος 9. Αγγελής Αναστάσιος 

5. Δρούγας Παντελής  
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582 3.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 2020.  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ & 
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ), γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για 
αναμόρφωση του προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του 
Τμήματος Λογιστηρίου  &  Μισθοδοσίας  της Διεύθυνσης 
Οικονομικών, όπως συμπληρώθηκε από τον Αντιδήμαρχο κ. 
Μπασακίδη Νικόλαο.  

583 4.  Έγκριση υποβολής πρότασης προς χρηματοδότηση για τη 
σύνταξη του Σχεδίου Φόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων 
(Σ.Φ.Η.Ο.). 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υποβολή πρότασης, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Σήμανσης, Διοικητικής 
Υποστήριξης & Αδειών – Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

584 5.  Αποδοχή της 3ης τροποποίησης της Απόφασης Ένταξης της 
πράξης με τίτλο «Λειτουργία Κέντρου Συμβουλευτικής 
Υποστήριξης γυναικών θυμάτων βίας σε τοπικό επίπεδο στο 
Δήμο Καλαμάτας» με κωδικό ΟΠΣ 5000957 στο Ε.Π. 
«Πελοπόννησος 2014 – 2020» και έγκρισης υλοποίησης με ίδια 
μέσα.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η τροποποίηση και εγκρίνεται η 
υλοποίηση της πράξης με ίδια μέσα, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού, Ανάπτυξης  & Ευρωπαϊκών Θεμάτων. 

585 6.  Έγκριση της υπ’ αριθμ. 21/2020 μελέτης του έργου με τίτλο 
«Αντικατάσταση πεπαλαιωμένων φωτεινών σηματοδοτών 
πόλης και συντήρηση φωτεινών σηματοδοτών πόλης».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ’ αριθμ. 21/2020 μελέτη, 
προϋπολογισμού 180.000,00 € με ΦΠΑ,  σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών. 

586 7.  Έγκριση της υπ’ αριθμ. 18/2020 μελέτης και κατάρτιση των 
όρων της  διακήρυξης  διενέργειας ανοιχτού ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών «Καθαρισμοί 
γραφείων – κτιρίων 2021».   

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 18/2020 μελέτη, 
προϋπολογισμού 89.720,45 € με ΦΠΑ και οι όροι, όπως 
καταρτίστηκαν από το Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

587 8.  Έγκριση διενέργειας δαπάνης, μελέτης  και  τεχνικών 
χαρακτηριστικών για την επείγουσα προμήθεια  και 
τοποθέτηση δύο (2) αυτόματων θυρών στο κτίριο του Νέου 
Δημαρχείου για την πρόληψη μετάδοσης του COVID19.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 88/2020 μελέτη, 
προϋπολογισμού 9.176,00 € με ΦΠΑ,  τα τεχνικά χαρακτηριστικά και 
η ανάθεση με διαπραγμάτευση, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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588 9.  Έγκριση διενέργειας δαπάνης, μελέτης  και  τεχνικών 
χαρακτηριστικών για την  επείγουσα προμήθεια χρωμάτων για 
την πρόληψη μετάδοσης του COVID19».  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ) εγκρίνονται η υπ’ αριθμ. 
69/2020 μελέτη, προϋπολογισμού 52.047,14 € με ΦΠΑ,  τα τεχνικά 
χαρακτηριστικά και η ανάθεση με διαπραγμάτευση, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Συντήρησης & Αυτεπιστασίας της Διεύθυνσης  
Τεχνικών Υπηρεσιών. 

589 10.  Επανάληψη του ηλεκτρονικού διαγωνισμού και συγκρότηση 
της επιτροπής διαγωνισμού επιλογής αναδόχου για την 
«Εκπόνηση μελετών πυροπροστασίας των σχολικών μονάδων 
του Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται η επανάληψη του διαγωνισμού και η 
συγκρότηση της επιτροπής διενέργειας αυτού, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης  Τεχνικών Υπηρεσιών. 

590 11.  Επί του 1ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας ανοιχτού 
ηλεκτρονικού διαγωνισμού για την ανάδειξη μειοδότη 
κατασκευής του έργου «Επισκευές έργων υποδομής Τοπικών 
Κοινοτήτων περιοχής Αλαγονίας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και αναδεικνύεται 
προσωρινός ανάδοχος ο οικονομικός φορέας ΠΑΠΑΛΑΜΠΡΟΥ 
ΣΤΕΦΑΝΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ, με έκπτωση 35,28%. 

591 12.  Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης της προμήθειας με 
τίτλο «Προμήθεια και τοποθέτηση περιπτέρου για την 
εγκατάσταση συστήματος ηλεκτρονικής πληροφόρησης 
πολιτών και επισκεπτών στην κεντρική προκυμαία Λιμένα 
Καλαμάτας». 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 18-12-2020, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

 

592 13.  Έγκριση παράτασης διάρκειας ισχύος της σύμβασης για την 
«Προμήθεια και τοποθέτηση ανελκυστήρα πλατφόρμας για 
ΑΜΕΑ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 10-1-2021, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πρόνοιας.  

593 14.  Χρηματικό βοήθημα σε οικογένεια για αντιμετώπιση έκτακτης 
και σοβαρής ανάγκης. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση συνολικού ποσού 250,00 €, για τη 
χορήγηση χρηματικού βοηθήματος, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής & Εποπτείας Ελέγχων της Διεύθυνσης 
Πρόνοιας. 

594 15.  Επί αιτημάτων μισθωτών για μείωση μισθωμάτων, λόγω 
COVID19.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μείωση των μισθωμάτων  κατά 30%. 
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595 16.  Διαγραφή υποχρεώσεων – παραστατικών από το πρόγραμμα 
Genesis.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διαγραφή ποσών, σύμφωνα με τις 
εισηγήσεις της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

596 17.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 17-11-
2020  στην Τρίπολη (ΠΕΔ). 

597 18.  Έγκριση ή μη παραίτησης από ένδικο βοήθημα.  ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραίτηση του Δήμου Καλαμάτας από 
αίτησή του για ακύρωση αποφάσεων του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας & Ιονίου 
και της Ειδικής Επιτροπής του άρθρου 152 του Ν. 3463/2006, 
σύμφωνα με τη γνωμοδότηση της Νομικής Υπηρεσίας. 

Καλαμάτα  30 Νοεμβρίου 2020    

Ο   Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Γεώργιος Παναγ. Φάβας 

Αντιδήμαρχος Καλαμάτας  

 


